

P/35

PIALLA A FILO
SURFACE PLANER
ABRICHTHOBELMASCHINE
DEGAUCHISSEUSE

The SAMCO logo consists of a red stylized 'S' shape with the word 'SAMCO' in black capital letters inside a white rectangular area.

DATI TECNICI

Lunghezza piani
Larghezza piani
Coltelli
Velocità albero
Motore

P/35

1800 mm
350 mm
3
4400 RpM
3 HP

TECHNICAL DATA

Table length
Table width
Knives
Cutterblock revolutions
Motor

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Longueur des tables
Largeur des tables
Couteaux
Vitesse arbre Tours
Moteur CV

1800 mm
350 mm
3
4400
3

TECHNISCHE DATEN

Tischlänge
Tischbreite
Messerwelle
Drehzahl der Messerwelle UpM
Motor PS

A RICHIESTA:

Bucatrice
Mandrino Wescott con protezione
Motore
Telesalvamotore
Motore autofrenante
Affilacoltelli
Coltelli HSS

0 - 16 mm
4 HP

ON REQUEST

Mortiser
Wescott chuck with protection
Motor
Overload switch protection
Self-braking motor
Knife sharpening attachment
HSS planer knives

SUR DEMANDE

Mortaiseuse
Mandrin Wescott avec protection
Moteur CV
Disjoncteur thermique
Moteur avec frein
Affuteuse
Couteaux HSS

0 - 16 mm
4

AUF WUNSCH

Langlochbohrereinheit
Roehmfutter mit Schutz
Motor PS
Motorschutzschalter
Motorbremse
Messerschleifaggregat
HSS Hobelmessern



SAMCO Industria srl - Via Marechiese, 67 - Tel. 0541/679010
Telex 550403 Samco - 47040 Villa Verucchio - Italy